

【本週聚會】2006 年 12/17~12/23

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何爲你自己禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	陳憲明弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	曹振東弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家

一、 姊妹服事表

	如何爲你自己禱告	大/中班兒童服事	小班兒童服事
12 月 17 日	車建平	李咏怡	王利群/曹波
12 月 24 日	劉憲瓊	包錦文	王旭平/吳荻

【禱告事項】

- ◆ 爲教會往前禱告。
- ◆ 爲已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【希伯來書背景】

【作者是誰呢？】這是從來沒有人解開的謎。聖經學者提出了不少的答案，有的人斬釘截鐵地說，這封書信是某某人寫的；其餘的人不是附和贊成，就是大表反對。有一派的人主張作者非保羅莫屬；而另一派的人，則提出旗鼓相當的翻案論點。或許是亞波羅寫的罷，因爲他「生在亞力山大，是有學問的，最能講解聖經」（徒十八 24）。他的確是非常上選的人物。然而巴拿巴也毫不遜色，他是利未人，當然他對舊約的利未體系，是頂清楚的人選。至於保羅，他則是橫跨猶太教與基督教的頂尖權威，在他那個世代，正需要像他那樣的人，來描述那一個偉大的轉換呢！而司提反要是沒有殉道的話，我個人會傾心於他的。因爲你可以在他那篇殉道講辭中，找出希伯來書所有控制性的思想。其實，我們也用不著下甚麼斷案，或許在主看來，不知道這卷書信是誰作的，並沒有甚麼緊要；相反地，祂開宗明義就說：「神在..說話..」（來一 1）。——史百克

【寫給誰呢？】這一本書乃是寫給已經明白救恩的希伯來人的。『希伯來』就是『渡過』或『渡河』的意思。第一個希伯來人是亞伯拉罕，他渡過伯拉大河，從河東到河西來。『希伯來人』，意思就是『渡河的人』。當初使徒寫希伯來書，就是寫給那些渡河的人，意思就是寫給那些在后面有所撇棄，在前面有所得著的人。他們在后面有舊的世界需要撇棄，在前面因著神的話要往新的地方去。——倪柝聲

【時代背景】我們知道希伯來書乃是一本時代轉變的信息。律法已經過去，恩典已經來到，我們的主已經來到這個世界。祂不但在地上過了三十三年的時間，並且祂已經上了十字架，爲我們成功了救贖的工作，然後祂從死裡復活，升到高天之上，坐在至大者神的右邊；在五旬節那一天，聖靈被差遣降到地上，一百二十個門徒就在一個靈裡面浸成了一個身體。從那個時候開始教會就在地上爲主作見證。在當時，雖然教會受到猶太人的逼迫和反對，但是在羅馬帝國的眼中，教會不過是猶太教中的一門一派，所以還受到羅馬帝國的保護，認爲它是合法的。但是到了主後六十四年，羅馬的皇帝尼祿放火燒羅馬城，我們不知道他爲甚麼原因作這件事，可能是想把老城燒掉，好重新建造一個更偉大的城市。

但是沒有想到他這樣焚毀羅馬城，引起了百姓許多的反感。爲著安撫當時的百姓，他就找一個犧牲品；很容易的，他就找到基督徒。他說是基督徒放的火，因此引起民眾的惱恨。羅馬帝國從那個時候開始就逼迫基督教，凡是自稱爲基督徒的，就是一個犯國法的人。

從此，基督教便與猶太教有一點分別。這也是神在原先所定規的旨意。因爲基督不能永遠受猶太教捆綁，雖然福音是從猶太人出來的，但是福音不能限制在猶太人中間，因此神就用這件事把基督教從猶太教的底下解脫出來。照神所預定的旨意，爲著要帶領我們進入基督的豐富，我們必須從猶太教裡面脫離出來。所以到了主後七十年，耶路撒冷城被攻破，聖殿被拆毀，可以說這是猶太教敗落的時候。從此基督教與猶太教就完全全的分開了。這個是神的美意，因爲祂要把我們帶到基督的豐富裡面，不受地上任何宗教的束縛。

但是當神在地上工作的時候，仇敵撒但也在那裡加緊它的工作。因此當逼迫臨到，有許多已經歸入基督的猶太人，因爲他們對於主不清楚，對於異象也不清楚，所以受到一點挫折的時候，他們裡面就被試探，有意要回到猶太教裡去；因爲回到猶太教裡有安全。故此神就藉著祂的使徒寫了希伯來書。希伯來書乃是寫給當時一班從猶太教裡歸入基督的人，用這本書來勸勉他們。一面是勉勵他們，另外一面乃是警告他們，盼望他們能在主的道路上走得正直，能進入基督的豐富。這是希伯來書大概的背景。——江守道

【兩個重點】本書兩個非常顯著的點——**離開和進入**。亞伯拉罕渡過伯拉大河，離開巴比倫(世界)，分別爲聖歸神，進入迦南地。以色列人渡過紅海，脫離法老魔鬼轄制，進入神的家迦南美地。基督徒離開撒但黑暗之國，進入神的國；基督徒離開亞當，進入基督。本卷書是：

- 離開魂，進入靈（四 12）
- 離開律法教條，進入恩典生命（四 16，七 18~19，十二 28，十三 9）
- 離開基督道理的開端，進入生命的成熟（五 11~六 1）
- 離開舊約，進入新約（八 6~7，13）
- 離開宗教儀式，進入新約的屬靈實際（八 5，九 9~14）
- 離開外院子，進入至聖所（十 19~20，十三 9~10）
- 離開猶太教，進入教會聚會生活（十 25，十三 13）
- 離開屬地的，進入屬天的（十二 18~24）

【家訊信息】仰望主耶穌

【惟獨見耶穌得了尊貴榮耀爲冠冕。】（希2:9）

我們是否注目望天呢？哦！我們的心是何等的不穩定，何等靠不住，何等的刻變時翻！聖錄不斷吸引我們來看，并注目仰望主聖靈經常的工作，就是要啓示基督，榮耀基督。

自己承認完全無能，且絕對的讓給主耶穌，這是極好的。我們有權利來忘記自己，忘記我們的罪行，忘記一切的一切，但主耶穌是永不可忘記的。

使徒在希伯來十二章一至二節，勸勉信徒當放下各樣的重担，脫去容易纏累我們的罪。他的勸法是頂奇妙的，一點都不用著我們作什麼，就是好像清除廢物一樣，把這些東西扔掉就是了。實在說來，只要我們肯仰望主耶穌，這樣的丟棄，確是頂容易的。但若不仰望主，那就太難了。

我要特別催促你們的，就是仔細瞻仰基督，好叫我們在地上就

就能像祂。因為沒有別的工作，能使我們的心靈這樣充滿福樂與激勵，使我們這樣成聖，使我們這樣嘗到神聖大愛的實在滋味，使我們這樣得到膽量。

擔愿主賜恩，叫我們一面安息在祂的寶血中，一面默想祂，吃喝享受祂，以祂為生命。注意這位現在在父神右邊，謙卑而蒙福的忍耐之王，父將祂賜給我們，為著保守我們的心，在這愚妄驕傲的世界里，得以純全正直。

當我們專心以主耶穌為念，我自己一切的渺小，以及一切所作所為，都在陰影中黯然失色，惟有主耶穌自己超然獨現。

太注重罪孽也是危險的，這樣不能使心靈新鮮，并使人疲累乏力。“各種的惡事禁戒不作。”但積極方面要以基督為專一的目標，也勸別人如此行。我們這樣作，罪孽本身是依然故我的，但與我們心靈所在的那個善來對比時，它的力量就相形見绌了。

仰望主就能超越世界的狂風駭浪，行走在驚濤洶湧的大海，猶如渡過微波不興的水面。

基督若是我的生命，基督與屬天的事，就變成我一生的目標，一切眾生，都必須有一個目標。只有神有祂至高的特權，不需目標，神可能愛一個目標。但我若無目標，則不能活，好象沒有糧食一樣。“我們眾人既然敞著臉，得以看見主的榮光，好象從鏡子里返照，就變成主的形象，榮上加榮，如同從主的靈變成的。”就是生命。并且有這一個生命，就有這一生全蒙福的目標，給這生命去享受與默想在榮耀里的主耶穌。

我們的心雖然知道，無論聖徒們共同的喜樂是何等的甘甜，但在喜樂與苦難中，還要學習仰望主，單獨與祂有親密的交通，心里默默倚靠祂，只求祂的喜悅，這都是我們的分。人若認識主到這地步，也會覺得不是這樣作就過不去。——摘錄約翰達秘（基督是我們的滿足）

【主啊，預備我使我真實敬拜你】

主啊，沒有什麼比敬拜你能帶給我更大的喜樂。今天，我要帶著感恩的心進入你的同在，跪拜在你的面前。我要高舉你的名，因為你是偉大的，且是配得稱頌的。謝謝你使我心里快樂”(詩 4:7)。哦，主啊！所有的光榮、威嚴、能力、榮耀、聖潔、公義都是你的。

謝謝你，因你“有恩惠，有憐憫，不輕易發怒，大有慈愛”(詩 145:8)。謝謝你，因你“最有能力，智慧無法測度”(詩 147:5)。謝謝你，因你“扶持謙卑人，將惡人傾覆于地”(詩篇147:6節)。謝謝你，因你為受屈的伸冤，賜食物予飢餓的人，釋放被囚的，又開了瞎子的眼，扶起受壓迫的人(參詩篇146:7-8)。

主啊，謝謝你，因你為我所定的計劃是美好的，你賜給我的將來是充滿希望的。謝謝你，因你總能使我的生命恢復得比原來更完全。我讚美你，感謝你，因你是我的醫治者、搭救者、供應者、救贖者、我的天父、我的安慰師。謝謝你透過你的話語、你的兒子耶穌基督，以及你在我生命和這世上所做的工，向我顯明你自己。為你的愛、平安、喜樂、信實、恩惠、憐憫、良善、真理和醫治，我要獻上感謝。謝謝你讓我倚靠你，因為你和你的話語是信實的。也謝謝你，因為你昨日、今日、明日永不改變。主啊，你配得、也希望我敬拜讚美你。在我忽略要敬拜讚美

的時候，請你原諒我。教導我如何用你的方式全心敬拜你。

主啊，塑造我成為真實的敬拜者。當面臨不同的情況時，愿敬拜讚美都是我的第一個反應。主啊，我今天要讚美你，因你本為善，你的慈愛永遠長存(參詩篇136:1)。“因你的慈愛比生命更好，我的嘴唇要頌贊你。我還活的時候要這樣稱頌你，我要奉你的名舉手。”(詩篇63:3-4)我要在列邦中述說你的榮耀，在萬民中述說你的奇事(參詩篇96:3)。我要將你的名所當得的榮耀歸給你，也要以聖潔的妝飾敬拜你(參詩篇29:2)。奉主耶穌的名禱告，阿們。

【標竿人生】甚麼事令神歡喜？

討神歡喜是人生的目標。

- 當神要審判一切人類的，可是聖經說：【神喜歡挪亞】。

五個令神歡喜的敬拜行動：

1. 當我們全心愛祂，神就歡喜。

- 神深深愛你，並且渴望你的回應，花時間和神在一起。
- 盡心、盡性、盡意愛主你的神。

2. 當我們全心信靠祂，神就歡喜。

- 人非有信，就不能的神的喜悅。

3. 當我們全心遵行祂，神就歡喜。

- 神對於要你去做的事沒有義務要向你解釋或提供理由，我們可以慢慢了解真相，卻不能拖延抗命。聖經說：【歡歡喜喜地順從祂】。

4. 當我們不斷讚美感謝祂，神就歡喜。

- 耶穌基督的犧牲，我們不需要挪亞獻上祭物；取而代之的。卻要以【頌讚為祭】【感謝為祭】。

5. 當我們使用我們的才幹時，神就歡喜。

- 你也許認為做【屬靈】的事，如讀聖經、聚會、祈禱、分享見證才會討神喜悅；你可能以為神對於你生活的其他部分不關心。事實上，神樂於察看你生命裡的每一個細節，無論工作、嬉戲、休息、進食，神不會遺漏你任何一個動作。聖經說【敬虔人的腳步由主來指引，祂喜悅他們生活中的每一個細節】。

思想：當我信靠神，神就歡喜。

經文：耶和華喜愛敬畏祂和盼望祂慈愛的人(詩篇147:11)。

思考：既然神知道甚麼對我是最好的，我應該在生命中那些部分更信靠祂？

【拾珍】

慕迪先生死後留下了一本寶貴的聖經，在這本聖經裏滿了他讀經時所得亮光的記號。就如在腓立比書四章十九節的旁邊，他寫著「基督徒的銀行」的幾個字。下面還有幾行字，寫著：

- 這銀行的經理是我的神。
- 所用的支票是主的應許。
- 支票的面額——一切所需用的。
- 銀行的資本——照祂榮耀的豐富。
- 出納員是主耶穌基督。

神可以照祂榮耀的豐富，在基督耶穌裏，使你們一切所需用的都充足。只要我們有信，我們所需要的一切都可以源源不絕的得到了。——滕近輝

魔鬼有兩個最大的詭計。一個就是叫我們失望，一個就是叫我們疑惑——斬斷我們與父神中間的信心連索。當心啊！不要被牠的詭計欺騙了。——G.E.M.